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山形県新型コロナウイルス感染症に係る危機対策本部 

第22回本部員会議 議事要旨 

 

日 時 令和３年２月17日（水）午後４時～午後４時30分 

場 所 県庁５階 502会議室 

出席者 知事（本部長）、副知事（副本部長）、各部局長等（各本部員等） 

 

１ 開 会（午後４時） 

 

２ 知事挨拶 

新型コロナウイルスの感染者数は、世界で１億人を超え、変異株による感染が広

がるなど依然として感染が拡大しています。国内の感染者数は41万人を超え、政府

は、10都府県を対象とした緊急事態宣言を３月７日まで延長しております。緊急事

態宣言発出後、全国の新規感染者数は減少傾向が続いておりますが、宣言対象区域

などでは医療のひっ迫が依然として解消されていない状況です。 

県内では、１月以降、新規感染者数が減少してきたものの、学校や福祉施設での

クラスター発生や飲食店での感染事例も見られたところです。先週以降は感染状況

が落ち着いており、本日まで３日連続で新規感染者は確認されておりません。県民

の皆様、事業者の皆様のご努力のおかげであり感謝申し上げます。 

再び感染が拡大することがないよう、引き続き県民の皆様とともに感染防止対策

にしっかりと取り組み、この状況を維持していくことが、重要であると考えており

ます。 

本日は、最近の新型コロナの発生状況等を確認し、年度末に向けて行われる行事

等について協議するとともに、新型コロナワクチン接種に向けた現在の取組状況を

確認したいと考えておりますので、皆さんよろしくお願いいたします。 

 

３ 協 議 

（１）新型コロナウイルス感染症の発生状況等について（資料１） 

  ○ 防災くらし安心部長及び医療統括監から、国内及び県内における新型コロナ

ウイルス感染症の発生状況等について報告した。 

  ○ 質問、意見なし。 

 

（２）年度末に向けて行われる行事等の対応について（資料２） 

  ○ 教育庁から、卒業式等について説明した。 

  ○ 質問、意見なし。 

 ○ 知事から以下のとおり発言があった。 

それでは説明のとおり、教育委員会においてしっかりと対応をお願いします。 

  ○ 防災くらし安心部長から、謝恩会等について説明した。 
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○ 質問、意見なし。 

 ○ 知事から以下のとおり発言があった。 

それでは、説明のとおり、県民の皆様に取組みをお願いすることといたしま

すので、市町村とも連携し、しっかりと周知してください。 

 

（３）新型コロナワクチン接種について（資料３） 

  ○ 健康福祉部長から、新型コロナワクチン接種について報告した。 

  ○ 質問、意見なし。 

 

（４）その他 

  ○ 発言なし。 

 

【知事指示事項】 

今後、年度末にかけて、卒業式や謝恩会等の開催が見込まれますので、感染防止

対策を徹底していただくことが重要となります。また、ワクチン接種というビッグ

プロジェクトを着実に推進する必要があります。私から３点指示します。 

１点目は、県立学校における卒業式等については、「３密」対策を行ったうえで

適切に実施するよう、各学校に対して周知徹底を図るなど、教育委員会でしっかり

と対応してください。 

また、市町村立学校や私立学校、幼稚園・保育所等においても、県立学校と同様

に適切な感染防止対策が取られるよう周知してください。 

２点目、謝恩会などの会合については、飲食を伴わない開催を検討していただく

よう、また、卒業旅行については「分散型旅行」となるよう、市町村や大学などと

連携して、県民の皆様にしっかりと周知してください。 

３点目、ワクチン接種は、16歳以上の県民が94万人おり、そのうちの希望者が接

種対象となるビッグプロジェクトであります。来月中旬からの医療従事者等の優先

接種を皮切りに、４月以降からは、高齢者など県民の皆さんへの接種が始まります。 

政府や関係機関・団体並びに市町村と連携しながら、県がしっかりと調整を進め、

関係者の協力のもと、県民の皆さんへのワクチン接種が円滑に行われるようにして

ください。 

以上です。各部局においては、この指示事項を踏まえ、確実に取り組んでくださ

い。 

 

４ 閉 会（午後４時30分） 


